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Írta: Kiss Klára
2012. október 01. hétfő, 22:03

Eredetileg főzőnap akart lenni, de rájöttem így sem rossz, hiszen a Thököly főzőnap évek óta
főfőnap a diákok, a tanárok és persze a szülők számára egyaránt. Az ötlet remek, a kivitelezés
pedig bámulatos! A szülők egyre kreatívabbak és már csak az a probléma, hogy ebéd után
haza kell menni. Több osztály szívesen ücsörgött volna még délután is a finom ebéd mellett, a
gyermekek pedig már egy esti zenés-táncos ereszd el a hajam képét tervezgették. Talán ez
mutatja legjobban, hogy a buli -idén is- jól sikerült!  

 

        

 

  

Ismerkedés a szülőkkel nem mindennapi módon. Több programos találka, ahol árulkodó jelek
ezrei mutatják a kapcsolatok mennyiségi és főleg minőségi jeleit. Jobb, mint egy szülői
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értekezlet, hasznosabb, mint az órák utáni megvárom a tanárt beszélgetések. Az
érdeklődőknek képet ad a szülő - gyerek, szülő - tanár és a gyerek - tanár viszonyról, ami a
főzőnap segítségével nem feltétlen lesz iszony a suli végére. Nem véletlen a régi mondás, fehér
abrosz, terített asztal mellett, mindent meg lehet beszélni! Az pedig a hab a tortán, hogy a
játékos vetélkedők, a sportra nevelő játékok mekkora sikert arattak! Az osztályok közötti
sorversenyen gyerek-szülő-tanár együtt szurkolt és a szülős meccsek is remekül sikerültek!

  

 

  

A munkamegosztás, logisztika tökéletesen működött a nagy napon. A résztvevők egy időben
több síkon is hasznossá tehették magukat. Remekül működött a vicc mesélés tárcsán sült
szezámmagos rántott csirke készítés közben, vagy a "Ki legyen a jövő évi ofő?" lobbi grillezés
során.
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  A Thököly csapata, Erdei Gyula vezetésével jó pár évvel ezelőtt találta ki a főzőnapot, a szülőkpedig szívesen asszisztálnak hozzá. Igazi csapatépítő tréning hatása van, melynek előnyeitleginkább a gyermekek kamatoztatják. A kicsikkel való foglalatosság pedig, mint tudjuk, sosemhiábavaló, tehát a főzőnap további sikere, (remélhetőleg hosszú évekre) kódolva van!  
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